
Pro Collagen 
Face Peeling in 1 50 ml

1 Індекс натуральності пілінгу для обличчя становить цілих 92,3%. Способом визначення 
натуральності косметичних засобів, є метод, вказаний у стандарті ISO 16128. Цей стандарт 
визначає компоненти природного походження та впроваджує так званий індекс натуральності 
косметичного засобу.

2 Це засіб типу 2 в 1 за рахунок унікального поєднання ензимного та дрібнозернистого 
пілінгу. Завдяки вмісту папаїну, який є натуральним рослинним ензимом, він м’яко та 
ефективно усуває омертвілі частинки шкіри ензиматичним шляхом, надаючи шкірі 
сяючого вигляду. Окрім того, подрібнені частинки солодкого мигдалю, абрикоса та 
волоського горіха, що містяться в косметичному засобі, забезпечують шкірі м’який, 
але в той же час ефективний механічний пілінг.

6 Продукт містить колаген рибного походження, який зволожує та покращує еластичність шкіри. 

7 Завдяки поєднанню типу 2 в 1, пілінг має м’які відлущувальні властивості і може 
використовуватися особами як з чутливою, так і з нормальною шкірою.

3 Подрібнені частинки солодкого мигдалю, абрикоса та волоського горіха, що входять до 
складу пілінгу, забезпечують шкірі м’який, але в той же час ефективний механічний 
пілінг, усуваючи ороговіння та м’яко масажуючи шкіру обличчя.

4 Засіб містить у своєму складі унікальну активну відлущувальну композицію. До складу 
комплексу входять папаїн, що забезпечує пілінг, та зволожуюча сечовина, цукри, неорганічні 
іони хлориду, натрію, калію, кальцію та магнію, а також амінокислоти.

5 Пілінг містить у своєму складі багато активних компонентів: колаген, алантоїн, 
відлущуючий комплекс папаїну, подрібнені частинки солодкого мигдалю, абрикоса 
та волоського горіха, екстракт меліси, екстракт алое вера, зволожуючі речовини, 
олію ріпаку та олію бабасу.

8 Pro Collagen Face Peeling 2 in 1 є взаємодоповнюючим засобом до інших продуктів лінії Pro 
Collagen. Регулярне використання пілінгу сприяє кращому впливу інших засобів догляду 
(кремів, масок, сироваток, гідратів — Face Platinum, Elixir Rose). 

9 Pro Collagen Face Peeling 2 in 1 — це ключовий елемент комплексного догляду за 
шкірою обличчя, який є другим етапом після етапу ретельного очищення. Це ідеальне 
доповнення до вашого щоденного ритуалу, яке підготує шкіру до подальших етапів догляду.

10 Проста, гігієнічна та зручна упаковка у вигляді зручного тюбика робить нанесення пілінгу 
зручним та безпечним — No Touch Formula.

Чи знаєте Ви, що..?

Матеріал підготовлений для читання на Вашому телефоні. Полегшує зручний доступ до 
вмісту, що публікується. Використовуйте його скрізь, де б Ви не були!


